UtoroBbin ypoK rno TeMe
«KBagpatnyHas QyHKLUNS»

O knacc



MoTtuBaums n @popMy/IMpoBaHMNE
LieJin YpOoKa

BMecTe Mbl cyMeeM Bce!



3Tan NnoAroTtoBKM K aKTUBHOM
aesaATesibHOCTU Ha OCHOBHOM 3Tane
VYPOKa

1.YMeTb onpeaenaTtb No 3annucu KBaapaTUYHYIO
(PYHKLUMIO.

2. 3HaTb, KaK peLllaTca KBaapaTHbIE
YpaBHEHUS, HEpPABEHCTBA.

3. YMeTb packiaabiBaTb KBaApaTHbIN TPEXUsieH
Ha MHOXUTENN.

4.CtpouTb rpacdukn KBaapaTnIHoU OyHKLIMN,
YMETb MO rpaduKy onpeaensatb Gopmyny .

5. HaxoanTtb 0bnactb onpeaeneHns n 3HadeHum
PYHKLUMN.



0606LLUeHe n cucremMmaTusaums
3HaHUM

1. ®yHKUMIO KaKoro Bnaa HasblBaloT
KBaApaTUYHOUN YyHKLMEN?

2.Kak onpenenntb YMCNo KOPHEW KBAApaTHOMO
ypaBHEHWNS? HanuwuTe GopMyny HaxoXaeHus
KOPHEW KBaApaTHOro ypaBHEHMUS.

3. CKONbKO N KaKnMX KOPHEU MOryT UMETb
HEeno/Hble KBaApaTHble YpaBHEHUA BuAa ax2=0;
ax2+bx=0; ax2+c=07?

4. Kak pa3noXXuntb KBaApaTHbIN TPEXYNEH Ha
MHOXUTENn?



O6o6uweHe u cucreMmaTusauus
3HaAHUM

5. UTo Takoe obnactb onpeneneHns yHKunm?

6. Kakne orpaHnyeHuns bypet nMetb 061actb
onpeaeneHns MyHKLNKU, CTOSLLEN MO 3HAKOM
KOPHSI YETHOM CTEMNEHU? ecnm nepeMeHHas
COOEPXXUTCA B 3HaMeHaTene?

7. YTO Takoe obnacrtb 3Ha4eHUn PyHKLUMN?

8. YTo npeacraBnsietr cobon rpaduk
KBaApaTUYHON DYHKLMN?



O6o6uweHe u cucreMmaTusauus
3HaAHUM

9. Kak B 3aBucnMocTn oT | 1 m pacnonaratotcs
rpadpmkn Bnaa y= f(x+l)+m , ecnu nssecren
rpauk y= f (x)?

10. Kakue crnocobebl pelueHnst KBaapaTHbIX
HEepaBEeHCTB 3HaeTe?

11. Kak rpadunyecku pelinTb KBaapaTHOe
HEepaBEeHCTBO?

12. Kak pelmnTb KBagpaTHOE HEPABEHCTBO
METOAO0OM UHTEpPBa/IOB?



ST1arn CaMOKOHTPOJ1S1 U KOPPEKLINH

PewnTb 3agaHna A1-A6 u3 tecra .

[1poBepKa NpaBUIbHOCTU BbIMNOJIHEHNS
3aJaHuUMN.



[lpoBepka Al1-Ab6

Al-2: A2-4; A3-2; A4-4; A5-4; A6-1



ST1arn CaMOKOHTPOJ1S1 U KOPPEKLINH

ObcyxxaeHue BbiNosHeEHUS 3aaaHun B1-B2.,
BbinoniHEHME 3a4aHUN B TETPAAsX.

[1lpoBepKa pe3ynibTaToB C 3annCbio Ha
OOCKe.

Bl OrtseT: -1.
B2 OrtseT: [-12; 12]



ST1arn CaMOKOHTPOJ1S1 U KOPPEKLINH

Ob6cyxxaeHne BbINonHeHus 3agadnn C1-C2.

BbinoNHEHME 3a4aHun B TETPAAsX C

nocneayoLen NpoBeEPKON N 3anuncCbto Ha
NOCKe.



PeweHune C1.

Abcuucchl 0bumx Tovek rpadunKkoB MOYHKLINN
YAOBNETBOPAIOT YC/IOBUIO

X2+X-5=KX-6; X2+X-kX-5+6=0;
X2+(1-k)x+1=0;
YpaBHeHue nMeetT ABa KopHs, ecnu >0
O=(1-k)2-4; (1-k)2-4>0; 1-2x+x2-4>0;
k*-2k-3>0; k<-1; x>3.

OTtBeT: Kk<-1.



PeweHune C2

[padPnKoM (PyHKLNK

y = X2+(2a+6)x+12a+4 asnsetrcsd napabona, BeTBM
KOTOPOW HanpaBneHbl BBEPX. 3HAYUT, AAHHOE
HEpPaBEHCTBO HE UMEET peLleHnn Toraa, koraa napabona
NOJTHOCTBIO NIEXUT B BEpXHEW nonynnockoctn. OTcloaa
cnefyeT, YTo AMCKPUMUHAHT KBAaAPaTHOMo TpexysieHa

X2+(2a+6)x+12a+4, nomkeH 6bITb OTPULATENbHbIM.
[/4=(a+3)2-(12a+4)=a2+6a+9-12a-4=a2-6a+?5;
a2-6a+5<0; a=5; a=1 Hynu pyHKuUUM.

OTteeT: (1;5).



[loaBeaeHue UTOroB:

3aBepLUnNTb 3aNOSIHEHME JINCTKOB
CaMOKOHTPOJIA.

[locTaBuUTb cebe oLeHKY 3a YpOK.



Pecdnekcun

Tenerpamma:

HanucaTtb yynTtento tenerpammy m3 6-/ CloB Mo
noBoAyY YpoKa, TPYAHOCTEN, K YEMY cneayeT
BEpPHYTbLCH.



2 YPOK
KOHTpPOJIb U CAMOKOHTPO/J1b
3HaHUN

CaMocTogaTenbHoe pelleHne NToroBoro
TecTa no teMe «KBagpatudHasa QyHKUnS».




NMHdopMmaumsa 0 AOMALLHEM
3aflaHUM:

Tect N9 /.

@.d./IbiceHKko Anrebpa. 9 knacc. toroBas
AtTecraums. PocToB-Ha-LIOHY.
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